
 
 

 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

 
a középiskolás járművezető képzés és vizsgák 

szervezésének és lebonyolításának rendjéről 

 

Tisztelt 13. évfolyamos Tanulók!  

 

A Baross Imre Artista-és Előadó-művészeti Akadémia Szakgimnázium, Gimnázium, Technikum és 

Alapfokú Művészeti iskola (továbbiakban: középiskola) minden végzős 13. évfolyamos tanuló 

(továbbiakban: tanuló) számára ingyenesen és dokumentált formában biztosított gépjárművezetői 

elméleti ismeretek megszerzésének feltételeiről az alábbiak szerint tájékoztatjuk:  

 

1) A középiskolai gépjárművezetői elméleti tanfolyamra jelentkezés feltételei:  

A középiskolás gépjárművezetői elméleti tanfolyamra azok jelentkezhetnek, akik a szakgimnázium, 

vagy a technikum a 13. évfolyamos tanulói. 

A jelentkezés további feltételei:  

 betöltött 16. életév,  

 a tanulmányi rendszerben hiánytalanul kitöltött elektronikus jelentkezési lap,  

 a jelentkezési lapon megtett szükséges nyilatkozatok megléte.  

 

FIGYELEM! A Középiskolás gépjárművezetői elméleti tanfolyamot egy személy csak egyszer 

veheti igénybe!  

 

2) A középiskolás gépjárművezetői elméleti tanfolyamra jelentkezés lépései:  

1. Engedélyezés, amelynek keretében a tanuló részére engedélyezésre kerül a jelentkezés a 

középiskolás gépjárművezetői elméleti tanfolyamra a KRÉTA DKT rendszerben az eJogsi 

menüponton keresztül.  

Felelős: a középiskolai intézményi adminisztrátor.  

2. Bejelentkezés és jogosultság ellenőrzése keretében a tanuló bejelentkezik a KRÉTA DKT 

rendszerbe, ahol ellenőrizheti, hogy jogosult-e jelentkezni a középiskolás gépjárművezetői 

elméleti tanfolyamra. 



Amennyiben igen, megjelenik számára az "eJogsi" menüpont. Amennyiben nem jelenik meg 

az „eJogsi” menüpont, kérjük vegye fel a kapcsolatot az intézményi adminisztrátorral az ok 

feltárására.  

3. Jelentkezési folyamat indítása, amelynek keretében a Tanuló az "eJogsi" menüpont alatt 

elindíthatja a jelentkezést a képzésre.  

4. Adatok ellenőrzése során a jelentkezés előtt a Tanuló ellenőrzi az adatait, megteszi a 

szükséges nyilatkozatokat és elfogadja az ÁSZF-et, valamint az adatkezelési tájékoztatót. 

5. Véglegesítés: Amennyiben minden feltétel teljesül, a Tanuló beküldi a jelentkezést, amit a 

rendszer elment. Ezt követően elérhetővé válnak a képzés további lépései.  

 

3) Az előírt egészségügyi alkalmasság és az alkalmassági vizsgálat igazolásának módja:  

A „B” kategóriás vezetői engedély megszerzéséhez a tanulónak érvényes, 1. alkalmassági csoportra 

vonatkozó egészségügyi alkalmassági igazolással kell rendelkezni, amit a családorvos állít ki. 

 

FIGYELEM! Az alkalmasság igazolására már a közlekedési alapismeretek elméleti vizsgára történő 

jelentkezéskor szükség van, mert ez a jelentkezés egyik feltétele! Az egészségi alkalmassági vizsgálat 

részletszabályait a közúti járművezetők egészségi alkalmasságának megállapításáról szóló 13/1992. 

(VI. 26.) NM rendelet tartalmazza.  

 

4) A középiskolás gépjárművezetői elméleti tanfolyam kötelező tárgyai és vizsgái:  

„B” kategóriás járművezető képzés:  

 Tantárgyak: közlekedési alapismeretek, járművezetés elmélete, szerkezeti és üzemeltetési 

ismeretek e-learning tananyag (az elméleti tárgyak elsajátítására fordítandó időt az e-learning 

képzések esetén a tanulók egyéni haladási igényei határozzák meg).  

 Elméleti vizsga: közlekedési alapismeretek (amely tartalmazza a másik két tantárgy 

ismeretanyagának kérdéseit is) 

Elsősegélynyújtási ismeretek megszerzését szolgáló képzés  

 Elsősegélynyújtási ismeretek e-learning tananyag,  

 Elsősegélynyújtási ismeretek számítógépes elméleti vizsga,  

 Állami mentőszolgálat által végzett elsősegélynyújtási demonstráció (gyakorlati képzés).  

 

FIGYELEM! A járművezető képzés és vizsgáztatás, illetve az elsősegélynyújtási ismeretek 

megszerzését célzó képzés és vizsgáztatás egymástól függetlenül folynak, azok egyes elemeinek 

teljesítése nem képezi a másik képzés bármely elemének előfeltételét.  

 



5) Az e-learning rendszerű elméleti képzéssel kapcsolatos tudnivalók:  

A Középiskola által biztosított elméleti képzések (járművezető-képzés elméleti része és az 

elsősegélynyújtási ismeretek) a KRÉTA rendszeren keresztül nyújtott magyar nyelvű, zárt rendszerű 

elektronikus képzésmenedzsment rendszerben hozzáférhető digitális tananyagok (e-learning 

rendszerű képzés) formájában vehetők igénybe.  

A képzések (illetve az egyes tanulási alkalmak) a KRÉTA rendszerből indíthatók, az előrehaladás 

(tananyag teljesítése) és az eredmény (tesztek teljesítése) ugyancsak a KRÉTA rendszerben 

követhetők nyomon. 

 

A tananyagok hiánytalan elvégzése és a tesztek előírt szinteken történő teljesítése előfeltétele az adott 

elméleti képzéshez tartozó, ugyancsak magyar nyelvű számítógépes elméleti vizsga letételének, 

illetve az arra történő jelentkezésnek.  

A tananyagok a képzés megkezdésétől (sikeres jelentkezéstől) számított 12 hónapon át érhetők el, és 

ugyanez az időtartam áll rendelkezésre az adott képzéshez tartozó számítógépes elméleti vizsga 

sikeres letételére is.  

 

FIGYELEM! A tanuló az elméleti tanfolyamon való részvételt saját használatú informatikai 

eszközön, tanítási időn kívül vagy tanítási napon, délutáni idősáv biztosításával intézményi 

informatikai eszközön, Középiskolában is teljesítheti.  

 

6) A közlekedési alapismeretek, illetve elsősegélynyújtás tárgyakból az elméleti vizsgára bocsátás 

feltételei:  

Közlekedési alapismeretek vizsgára (járművezető képzés elméleti vizsgája) bocsátás feltételei: 

 a Tanuló egészségi alkalmasság igazolása megtörtént,  

 a járművezetőképzés elméleti ismereteit oktató e-learning tananyag elvégzése,  

 a Tanuló által a vizsga napján betöltött legalább 16 év 6 hónapos életkor,  

 a képzés megkezdése és az elméleti vizsga időpontja között nem telik el 12 hónapnál hosszabb 

idő.  

 

FIGYELEM! Ha a Tanuló a fenti 12 hónapos határidőn belül nem teszi le sikeresen a közlekedési 

alapismeretek vizsgát, akkor a teljes képzést újra kell kezdenie (a középiskolás gépjárművezetői 

elméleti tanfolyamon kívüli rendszerben).  

Elsősegélynyújtási ismeretek vizsgára bocsátás feltétele: az elsősegélynyújtási ismereteket oktató  

e-learning tananyag elvégzése.  



FIGYELEM! Az elsősegélynyújtási ismeretek online vizsga az állami mentőszolgálat által végzett 

elsősegélynyújtási demonstráción való részvételtől függetlenül megkezdhető.  

 

Számítógépes elméleti vizsgára jelentkezni a középiskola tanulmányi rendszerén keresztül van 

lehetőség a tanulmányi rendszer által felajánlott helyszíneken és időpontokban. A sikeres közlekedési 

alapismeretek vizsga két évig érvényes, a sikeres forgalmi vizsgát ebben az időszakban kell letenni. 

Ennek hiányában a teljes képzést újra kell kezdeni (a középiskolás gépjárművezetői elméleti 

tanfolyamon kívüli rendszerben).  

 

7) A megjelent vizsgázó személyazonosság igazolásának módjai:  

A vizsgázónak a vizsgán, annak megkezdése előtt - a vizsgabiztosnak - hitelt érdemlően igazolnia 

kell a személyazonosságát.  

A személyazonosság igazolására az alábbi érvényes (nem lejárt érvényességi idejű) okmányokat lehet 

elfogadni:  

a) személyazonosító igazolvány,  

b) útlevél,  

c) kártyaformátumú vezetői engedély,  

d) a technikai feltételek fennállása esetén digitális állampolgár azonosító.  

 

8) A meglévő vezetői engedély bemutatási kötelezettsége a vizsgán: 

A vizsgákon be kell mutatni a már meglévő vezető engedélyt is, pl. AM kategóriát.  

 

9) Az elsősegélynyújtási ismeretek megszerzésére vonatkozó rendelkezések, a vizsgaigazolás 

megszerzésének módja:  

Amennyiben a „B” kategóriás vezetői engedély első vezetői engedélyként kerül megszerzésére, úgy 

annak kiadásához szükséges az elsősegélynyújtási ismeretek megszerzésének igazolása is.  

Ez a következő módokon végezhető:  

 A gépjárművezetői elméleti tanfolyam keretében díjmentesen van lehetőség:  

o az elsősegélynyújtási ismeretek online e-learning tananyag elvégzésére,  

o a tárgyból számítógépes elméleti vizsga letételére, valamint  

o az állami mentőszolgálat által végzett demonstrációs alkalmon történő részvételre.  

 

 

 



FIGYELEM! Mindhárom elem teljesítése esetén a tanulmányi rendszer az igazolást a Magyar 

Vöröskereszthez, az pedig a közlekedési nyilvántartás felé továbbítja.  

Közúti elsegélynyújtási vizsga – díjfizetés ellenében – a Magyar Vöröskeresztnél is tehető.  Egyes 

szakmai végzettségek esetén (részletesen lásd a 31/1992. (XII. 19.) NM rendeletben) a végzettséget 

igazoló dokumentumnak a Magyar Vöröskeresztnél történő bemutatásával is igazolható a szükséges 

elsősegélynyújtási ismeretek megléte.  

 

10) A vizsgázó jogai és kötelezettségei:  

A vizsgázónak joga van:  

 a képzés megkezdése előtt tájékozódni és megismerni a képzés feltételeit,  

 a tájékoztatóban szereplő szolgáltatásokat igénybe venni,  

 a képzést megszakítani,  

 titoktartást követelni a középiskolától a személyiségét érintő kérdésekben,  

 a képzést felfüggeszteni,  

 másik képző szervnél folytatni,  

 a képzéssel kapcsolatosan észrevételt, panaszt tenni.  

A vizsgázónak kötelezettsége:  

 pontos adatokat megadni és a valóságnak megfelelő nyilatkozatokat tenni,  

 a személyes adataiban bekövetkezett változásokat haladéktalanul bejelenteni,  

 a vizsgákon és az elsősegélynyújtási demonstrációs alkalmon pontosan és megfelelő 

állapotban megjelenni.  

 

11) A képzés és vizsgák díjmentessége:  

A gépjárművezetői elméleti tanfolyam keretében a Középiskola a képzés megkezdésétől (sikeres 

jelentkezés) számított 12 hónapban alábbiakat díjmentesen biztosítja:  

 a járművezető képzés elméleti ismeretek e-learning tananyagot, korlátlan hozzáféréssel, 

 elsősegélynyújtási ismeretek e-learning tananyagot, korlátlan hozzáféréssel,  

 három vizsgaalkalmat a közlekedési alapismeretek számítógépes elméleti vizsgán,  

 a meghirdetett vizsgaidőpontok, illetve létszámkeretek függvényében, három vizsgaalkalmat 

elsősegélynyújtási ismeretek számítógépes elméleti vizsgán, 

 a meghirdetett vizsgaidőpontok, illetve létszámkeretek függvényében, részvételt az állami 

mentőszolgálat által tartott elsősegélynyújtási demonstrációs alkalmon. 

 



 A tanuló kérésére a Középiskola a teljesített elméleti képzésről, illetve vizsgáról térítésmentesen 

tanúsítványt állít ki. 12) A vezetői engedély - különösen annak automatikus, hivatalból történő - 

kiállításának jogszabályi előírásai és feltételei: A vezetői engedély kiállításának feltétele:  a sikeres 

forgalmi vizsga (erről a Vizsgaközpont küld vizsgaigazolást a közúti közlekedési nyilvántartó szerv 

részére),  érvényes egészségi alkalmassági igazolás,  elsősegélynyújtási ismeretek igazolása. 

 

A vezetői engedély kiállítására és átvételére kétféleképpen kerülhet sor: 

1. Személyes ügyintézéssel valamely kormányablaknál. Az első vezetői engedély kiállítása 

illetékmentes. Kategóriabővítés, illetve új érvényesség bejegyzése esetén a személyes 

ügyintézésért illetéket kell fizetni.  

2. A vezetői engedély automatikus kiállítása minden esetben illetékmentes. 

 A vezetői engedély automatikus kiállításának további előnye, hogy a sikeres vizsgát követően 

szinte azonnal elindul az okmány gyártása, majd postai kiküldése, és a bejegyzett vezetési 

jogosultság is használhatóvá válik már az okmány megérkezése előtt is, amiről a megadott 

telefonszámra vagy e-mail címre értesítés is érkezik. A vezetői engedély automatikus 

kiállítását a www.magyarorszag.hu oldalon lehet a megfelelő nyilatkozat kitöltésével és 

benyújtásával kezdeményezni, a képzési, vizsgáztatási folyamat során bármikor.  

Ha a nyilvántartóban nincs az ügyfélnek három évnél nem régebbi fényképe és aláírása, akkor 

ezek elkészíthetők akár otthonról is a megfelelő kapcsolódó szolgáltatás igénybevételével. 13) 

a középiskolás járművezető képzés és vizsgák felügyeletét ellátó szervezetek:  Építési és 

Közlekedési Minisztérium Székhely: 1054 Budapest, Alkotmány utca 5. Postacím: 1442 

Budapest Pf.: 89. Telefonszám: +36 (1) 795-1700 E-mail: info@ekm.gov.hu  

 

Jelen tájékoztatásunk a Belügyminiszter által kiadott, a középiskolás járművezető képzés elméleti 

képzésben a vizsgák szervezésének, előkészítésnek és lebonyolításának rendjét és ügyvitelét 

szabályozó Vizsgaszabályzat valamint a középiskolás gépjárművezetői elméleti tanfolyam Általános 

Szerződési Feltételek előírásainak megfelelően, azok tartalmi figyelembe vételével készült.  

 

 

Kelt, Budapest, 2024. október 15. 

 

Intézményvezetés 

 


